

رویداد

ر کوردزنی سگ زنده یاب هلال احمر در جنگ

سگ زنده یاب هلال احمر که از روزهای اول جنگ به همراه مربی اش باه پای امدادگران در عملیات‌های زیادی شرکت کرده تاکنون باعث نجات ۸ نفر از زیر آوار شده است.

به گزارش همشهری، امین عبدی، کارشناس امداد و نجات که ۲۱ سال است در اداره نگهداری سگ‌های تجسس جمعیت هلال احمر مشغول به کار است، می‌گوید: لئو، سگی با نژاد دگر گوش ژرمن و فرانسوی است که ۲ سال پیش زمانی که شیر خوار بود، در باغی او را پیدا کردم و برای نجات آموزش دادم. وی ادامه می‌دهد: از ابتدای جنگ با این سگ از مشهد به تهران اعزام شدیم و تاکنون در ۲۰ عملیات سنگین شرکت کرده‌ایم. لئو توانست در یکی از مأموریت‌های پیچیده، ۴ نفر را زیر آوار شناسایی کند که ۴ نفر آنها زنده بیرون آورده شدند.

عبدی در این باره می‌گوید: در این حادثه حدود ۵۵ ساختمان مسکونی ۶- طبقه بر اثر بمباران فرو ریخته بود. لئو توانست جای ۴ نفر را که زنده بودند نشان دهد و در عملیات نجات موفق شدیم ۴ نفر را زنده بیرون بیاوریم. ما نفر پنجم را نیز پیدا کردیم و سر و گردنش را بیرون آوردیم و در آن زمان نبض داشت، اما ناگهان جگنده‌ها برگشتند و وقتی دوباره به محل حادثه رفتیم، نفر پنجم و ششم شهید شده بودند.

برای عبدی و همکاران امدادگرش هر چند تمامی مأموریت‌ها تلخ بوده اما در این میان گاهی با صحنه‌های شیرینی هم روبه‌رو شده است. او می‌گوید: در یکی از مأموریت‌ها در یک پارکینگ ۸ نفر زیر آوار مانده بودند و شرایط طوری بود که کسی نمی‌توانست وارد شود اما لئو وارد شد و جای چند نفر را نشان داد که توانستیم یک نفر را که هنوز زنده بود بیرون بیاوریم. ۳ ساعت بعد در همین آوار جای یک دختر ۲۵ ساله به نام ملیکا را نشان داد که بعد از ۵ ساعت آواربرداری توانستیم او را نیز زنده بیرون بیاوریم. او ادامه می‌دهد: در عملیاتی نیز که شفر از اعضای خانواده‌ای مسر سفره افطار زیر آوار مانده بودند توانستیم با کمک لئو یک نفر را زنده بیرون بیاوریم. این سگ زنده یاب هلال احمر تاکنون در ۳ عملیات آسیب دیده اما همچنان همراه نجاتگران هلال احمر است.



پارک‌وی



آغاز بازسازی حسینیه اعظم زنجان

با تکمیل برآورد میزان خسارت وارد شده در حمله آمریکا به صهیونی به حسینیه اعظم زنجان، بازسازی حسینیه با همکاری هیأت‌امانی حسینیه، اداره اوقاف و خیران آغاز می‌شود. رئیس هیأت‌امانی حسینیه اعظم زنجان با بیان این مطلب به همشهری گفت: «هدیل بالا بودن حجم آسیب کارشناسان همچنان در حال برآورد خسارت هستند. تمام تاسیسات حسینیه اعظم زنجان مورد تخریب قرار گرفته است و به محض اینکه کارشناسان مبلغ دقیق خسارت را به ما اعلام کنند، بازسازی آغاز می‌شود.» علیرضا فیروزفر درباره میزان آسیب و تخریب حسینیه ادامه داد: «در حمله هوایی دشمن آمریکایی صهیونی به حسینیه اعظم زنجان کتابخانه تخصصی امام حسین (ع) شناسایی با ۵ هزار عنوان کتاب تخصصی، قرآن‌خانه کتابخانه عمومی، صندوق قرض‌الحسنه، مهمانسرا، سالن همایش‌های مذهبی، داروخانه و دفتر نذورات حسینیه کاملاً تخریب شدند در جوانی این اماکن تخریب شده، دارالشفای حسینیه هم آسیب دید و از خرجه خدمات‌رسانی خارج شد. همچنین مناره، گلدسته، شست‌ساز حسینیه و شست‌ساز حضرت زینب(س) نیز آسیب دیدند.»

او با بیان اینکه حسینیه اعظم زنجان با همکاری هیأت‌امانی حسینیه، اداره اوقاف، خیران، بازاریان و مردم زنجان بازسازی می‌شود، افزود: «خیران از داخل و خارج کشور اعلام آمادگی کرده‌اند که در بازسازی حسینیه کمک کنند، هر چند هنوز اقدام عملی جدی از سوی آنان انجام نشده است.» سازمان اوقاف هم اعلام کرده است که در حوزه بازسازی حسینیه اعظم زنجان، هر نوع همکاری، هماهنگی و صدور مجوز لازم با اختیاری که به استان داده شده، در داخل زنجان انجام خواهد شد و هدف اصلی از این تصمیم، کوتاه کردن مسیرهای اداری و سرعت بخشی به مراحل عملیاتی بازسازی است. حسینیه اعظم زنجان با امداد ۱۱ فروردین ۱۴۰۵ در حمله هوایی صهیونی آمریکا به مناطق مختلف کشورمان آسیب دید و علاوه بر تخریب بخش‌هایی از حسینیه، ۴ نفر به شهادت رسیدند. حسینیه اعظم زنجان از مشهورترین و مهم‌ترین مکان‌های زنجان در تجمعات حسینی است و دسته عزاداری آن به نام یوم‌العاش به‌عنوان نخستین آیین عزاداری در میراث معنوی کشور ثبت شده است.



او هیچ توضیحی درباره در اختیار داشتن تلفن موبایل نداشت، بازداشت شد و تحت بازجویی قرار گرفت. متهم در ادامه اعتراف کرد که با هدایت و پشتیبانی سرویس‌های جاسوسان خارجی وارد ارومیه شده تا از اماکن حساس و حیاتی تصویربرداری کند و اطلاعات به‌دست‌آمده از این اماکن و جاه‌جایی نیروهای نظامی و انتظامی را برای دشمن ارسال کند.

مکتب

دستگیری جاسوسان موساد و سیا در کرمان

تلاش سرویس‌های جاسوسی برای نفوذ و جمع‌آوری اطلاعات در استان‌های مختلف کشور ادامه دارد و در تازه‌ترین مورد پاسداران سازمان اطلاعات سپاه کرمان ۶ جاسوس را که از مدت‌ها قبل تحت نظر داشتند پیش از عملی کردن نقشه‌شان دستگیر کردند. این افراد مدتی قبل در پوشش‌های مختلف فعالیت خود را آغاز کرده بودند و در تلاش بودند اطلاعات حساس اماکن مختلف را به‌دست بیاورند و برای سرویس‌های جاسوسی در آن سوی مرز ارسال کنند؛ غافل از اینکه در تور اطلاعاتی گرفتار شده‌اند و تحت نظر هستند. سرانجام با تکمیل تحقیقات مقدماتی پاسداران سازمان اطلاعات در عملیاتی چندلایه موفق شدند این ۶ نفر را دستگیر کنند. براساس اعلام سازمان اطلاعات سپاه استان کرمان از ۶ جاسوس حرفه‌ای وابسته به سرویس‌های اطلاعاتی دشمن، ۲ جاسوس وابسته به سرویس جاسوسی یک کشور اروپایی، یک جاسوس دو تابعیتی وابسته به سرویس جاسوسی آمریکا و ۲ جاسوس وابسته به سرویس‌های اطلاعاتی رژیم صهیونیستی بودند که پرونده‌های مهمی توسط دشمن به آنها واگذار شده بود. اما همه این موارد پیش از عملی شدن کشف و خنثی شد. بنا بر اعلام این سازمان تحقیقات قضایی در باره این پرونده‌ها ادامه دارد و دستگاه قضایی با قاطعیت با هرگونه اقداماتی که امنیت جامعه را در شرایط حساس کنونی مختل کند، برخورد قانونی و قاطعانه خواهد کرد.

مرز بین المللی شلمچه بازگشایی شد

لفته دروگوندی، معاون استاندار و فرماندار ویژه خرمشهر: مرز بین‌المللی شلمچه پس از تجاوز دشمن آمریکایی-صهیونیستی بازگشایی شد. تردد از مرز بین‌المللی شلمچه پس از وقفه کوتاه، مجدداً برای زائران عتبات عالیات بین ۲ کشور و بازگاتان از سر گرفته شد. مشکلی در فعالیت‌های تجاری و تبادلات کالا در پایانه بازر نی وجود ندارد.



کرمانشاه در صدر خسارت‌های گردشگری

براساس آمار منتشر شده خسارت در ۱۰ استان ثبت شده است. آنتپور که مشاور معاون گردشگری وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و دبیر ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر توضیح داد بیشترین خسارت به لحاظ تخریب‌ها در استان کرمانشاه ثبت شده است که طی آن ۱۲ مورد از تاسیسات این استان مورد حمله قرار گرفته‌اند. به گفته هانی رستگاران، بعد از کرمانشاه، تهران، آذربایجان غربی و خوزستان با ثبت هر یک ۱۰ مورد خسارت در بخش تاسیسات گردشگری در رتبه بعدی قرار دارند. او افزود: استان‌های کرمانشاه با ثبت ۹ حادثه، لرستان ۵ خسارت، زنجان ۳ خسارت، اصفهان و گیلان ۲ مورد و البرز یک مورد در رده‌های بعدی قرار گرفته‌اند.

تغییر الگوی سفر

آمارها نشان می‌دهد از ۲۵ اسفند ۱۴۰۴ تا ۱۵ فروردین ۱۴۰۵، ۲۹ میلیون و ۷۰۲ هزار و ۲۹۶ نفر به سفر رفته‌اند که نسبت به بازه مشابه سال گذشته کاهش ۱۸.۴ درصدی را نشان می‌دهد. او افزود: میانگین مدت سفر از ۴.۵ روز در سال گذشته به ۶.۸ روز افزایش یافته است. بررسی مقاصد اصلی مسافران هم نشان می‌دهد مازندران با ۴ میلیون و ۴۸۱ هزار و ۹۲۲ نفر، گیلان با ۳ میلیون و ۲۱۲ هزار و ۹۱۹ نفر و خراسان رضوی با یک میلیون و ۸۱۲ هزار و ۳۲۵ نفر بیشترین ورودی مسافر را داشتند. آنتپور که مشاور معاون گردشگری وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و دبیر ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر توضیح داد الگوی سفرها در این مدت از تفریح محور به امنیت‌محور و مقاصد سفر از کلاشتورها و جاذبه‌های توریستی به سمت شهرهای کوچک تر و روستاها تغییر یافته است.

۳/۱ اهمت خسارت به تاسیسات گردشگری

۶۵مورد از زیرساخت‌های گردشگری در ۱۰ استان در جنگ رمضان آسیب دیدند

گزارش

گروه سرزمین من | حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران در کنار تلفات جانی، خسارت به زیرساخت‌ها، مراکز درمانی، آموزشی، خدمات‌رسان و مناطق مسکونی خسارت‌های زیادی هم به بخش گردشگری وارد کرده است. با گذشت ۳۷ روز از جنگ رمضان جدیدترین آمارها نشان می‌دهد زیرساخت‌های گردشگری کشور در این مدت بیش از ۱.۳ اهمت خسارت دیده است.

گزارش

گروه سرزمین من | حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران در کنار تلفات جانی، خسارت به زیرساخت‌ها، مراکز درمانی، آموزشی، خدمات‌رسان و مناطق مسکونی خسارت‌های زیادی هم به بخش گردشگری وارد کرده است. با گذشت ۳۷ روز از جنگ رمضان جدیدترین آمارها نشان می‌دهد زیرساخت‌های گردشگری کشور در این مدت بیش از ۱.۳ اهمت خسارت دیده است.

گزارش

گروه سرزمین من | حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران در کنار تلفات جانی، خسارت به زیرساخت‌ها، مراکز درمانی، آموزشی، خدمات‌رسان و مناطق مسکونی خسارت‌های زیادی هم به بخش گردشگری وارد کرده است. با گذشت ۳۷ روز از جنگ رمضان جدیدترین آمارها نشان می‌دهد زیرساخت‌های گردشگری کشور در این مدت بیش از ۱.۳ اهمت خسارت دیده است.

داخلی

طناب دار بر گردن عاملان حمله به اسلحه‌خانه



۲ نفر که در جریان ناآرامی‌های دی‌ماه سال گذشته با حمله به حوزه بسیج سعی داشتند اسلحه‌های موجود در اسلحه‌خانه را غارت کنند صبح دیروز اعدام شدند. به گزارش همشهری و به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، در جریان درگیری‌های دی‌ماه سال ۱۴۰۴، عده‌ای تلاش داشتند با حمله به کلانتری‌ها، حوزه‌های مقاومت بسیج و دیگر اماکن ممنوعه نظامی دست به سرقت سلاح و ادوات نظامی و کشتار مردم بزنند. محمدامین بیگری و شاهین واحدپرست نیز ۲ نفر از افرادی بودند که شامگاه ۱۸ دی‌ماه به همراه چند نفر دیگر با آتش زدن حوزه شهید محمود کاوه که دارای طبقه‌بندی نظامی است تلاش کردند به اسلحه‌خانه نفوذ کنند. آن شب ۲۰ قبضه سلاح کلاشیکف به همراه ۱۸۰۰ تیر فشنگ جنگی داخل اسلحه‌خانه وجود داشت. میهن‌امان پس از آتش‌سوزی عمدی تلاش کردند اسلحه‌خانه را تخریب کنند اما به علت آتش‌سوزی و دود زیاد در آنجا گرفتار شده و در حالی که در پشت بام پناه گرفته بودند دستگیر شدند. پس از تشکیل پرونده قضایی و صدور کیفرخواست، جلسات رسیدگی به اتهامات ۲ متهم با حضور وکلای آنها در دادگاه انقلاب اسلامی تهران برگزار شد. در این جلسه متهمان به تخریب مکان نظامی اعتراف کردند و جزئیات بیشتری از شب حادثه را بازگو کردند. در نهایت دادگاه با توجه به گزارش‌های سازمان اطلاعات سپاه، اعترافات متهمان، دستگیری هنگام ارتکاب جرم، بازبینی فیلم لحظه حمله به مکان نظامی و سایر مدارک به‌دست آمده اتهامات را محرز دانست و آنها را به اتهام مشارکت در اقدامات عملیاتی برخلاف امنیت کشور برای رژیم صهیونیستی و آمریکا و گروه‌های متخاصم و عوامل وابسته به آنها که منتهی به رب و وحشت و ناامن کردن جامعه شده بود به اعدام محکوم کرد. این حکم پس از تأیید در دیوان عالی کشور و طی شدن مراحل قانونی صبح دیروز (یکشنبه) اجرا شد.

کوتاه‌تر از گزارش

کمیون رتبه دوم اقامت مسافرا را کسب کرد

یوسف سلیمان‌خواه، مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان: به‌رغم رخدادهای اخیر و سایه جنگ بر تعطیلات نوروزی، جریان سفر با پویایی همراه بود و این استان رتبه دوم جذب نفر شب اقامت را کسب کرد. از آغاز جنگ رمضان از ۹ اسفند ۱۴۰۴ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۵ حدود ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار خودرو وارد استان گیلان شد.

کوتاه‌تر از گزارش

قربانی برای لنج‌های در امان مانده از جنگ

فقط ۳ روز از حمله هوایی به کشور گذشته بود که بیش از ۱۰۰ لنج در اسکله بندر جاسک استان هرمزگان در آتش دشمن سوخت. بعد از آن هم ۱۶ لنج باری در اسکله تجاری بندر مورد حمله قرار گرفت و آتش به اسکله‌های جفره، جلالی و صلح‌آباد استان بوشهر هم رسید. عمار ماهینی ۳۰ سال است که روی لنج کار می‌کند. مهارت ساخت لنج با چوب ساچ را هم از نیاکان خود یاد گرفته‌است. او به همشهری می‌گوید: «لنج برای ما عزیز است. برخی می‌گویند مثل فرزند جگر گوشه است. ولی ما می‌گوییم مثل مادر است. هر آسیبی به لنج برسد، برای ما تحمل کردنی نیست. هیچ کسی نمی‌تواند ببیند مادرش بدحال است، مریض یا زخمی است یا آتش به جانش افتاده. وقتی بعد از صدای انفجار و حمله دشمن در این جنگ، دود و آتش از لنج‌های کنار اسکله به هوارفت به ما لنج‌داران چنین حالتی دست داده و وضعیتی فراتر از مشکل مالی یا تأمین معاش.»

ماهینی با لهجه شیرین بوشهری تأکید می‌کند که صنعت لنج‌سازی یا همان گلاهی برای مردم ساحل‌نشین بوشهر که نسل در نسل، برکت سفره زندگی‌شان را از خوان پر نعمت دریای طلب کرده‌اند، مانند شناسنامه‌ای هویت بخش و سرشار از زندگی است. کمتر ساحل‌نشین پیدا می‌شود که از لنج و گلاهی بهره‌ای نبرده باشد. پیشینه و قدمت در بانوردی ایرانی منجر به ثبت دانش در بانوردی با لنج سنتی خلیج‌فارس در سال ۱۳۸۸ شد. بعد از آن هم به یونسکو راه یافت و ثبت جهانی شد. عمار ماهینی می‌گوید: «قدیمی‌ها رسم داشتند که وقتی به لنج آسیبی می‌رسید، مراسم عزاداری می‌گرفتند. این رسم تقریباً از بین رفته، اما هنوز هم رسم داریم و برای لنج قربانی می‌کنیم. خون قربانی را بر سینه لنج می‌کشیم. قربانی برای لنج هم که روزگار آسیب و بلا رواج دارد و هم وقتی روزی خوبی کسب می‌کنیم.» او می‌گوید برخی از لنج‌داران به شکرانه اینکه در حمله دشمن به لنج‌هایشان آسیب نرسیده هم قربانی داده‌اند.

